

Rozdělení služebního obvodu OOP Bílina na jednotlivé okrsky:

Okrsek „ A “

Okrskář : **pprap. Jiří STACH**

974 439 750

417 823 333

Úsek je vymezen ulicemi:

Mírové a Žižkovo náměstí s přílehlými ulicemi až k ulici Pivovarská, Pivovarské náměstí ,dále část ulice Litoměřická až ke křižovatce s ulicí Čapkova a Zadní, část Bíliny - Bezovka včetně tzv. „Cesty dějin“, část Bílina-Žižkovo údolí , ulice 5.května až ke křižovatce s ulicí Spojovací (mimo LIDL a BČS) prostor napravo od křižovatky ul. Spojovací a Bílinská ve směru k částí Bílina-Kyselka a to až k hranici okresu směrem na Most, celá část Bílina-Kyselka , část Mostecké předměstí se hřbitovem a osadou Výsluní a Na Větráku a dále až k hranici okresu ve směru na Braňany, ul. Důlní včetně přílehlých ulic až do úrovně vlakového nádraží.

Okrsek „ B “

Okrskář : **pprap. Tomáš BEČVAŘÍK**

V části města Bílina je úsek vymezen ulicemi :

Pražská od křižovatky s ul. Seifertova, Tyršova, Tř. 5. května včetně Masarykovy výšiny, až k BČS za nemocnicí , ulice Jenišovská, Zahradní, Mládežnická a celý prostor navazující zahrádkářské kolonie „Pod Bořněm“ ulice Jižní a volný prostor k útvaru Bořeň s uvažovanou výstavbou rodinných domů, chata Bořeň, ul. Mírová, ulice Bílinská od odbočky k lázeňské části Bílina-Kyselka a to až ke křižovatce Bílinská, Spojovací včetně discountu LIDL a BČS Lukoil, část ulice 5. května od křižovatky s ul. Spojovací ke křižovatce 5.května, Seifertova, Tyršova, Pražská.

Okrsek „ D “

Okrskář : **pprap. Petr STACH**

Úsek je vymezen ulicemi:

Od křižovatky Studentská, Čsl. Armády nahoru k sídlišti Za Chlumem , garáže Za Chlumem, účelová panelová cesta k „Pohádkovému lesu“, ulice Litoměřická , Čapkova až ke křižovatce ulic Litoměřická, Čapkova, Zadní, účelové komunikace k zahrádkářské kolonii Pod Chlumem a vodárně na vrchu Chlum, ulice Chlumská, starší zástavba a zástavba rodinných domků nad ulicí Studentská včetně ulice samotné a to až ke křižovatce Studentská, Teplická

Okrsek „ C “

Okrskář : **nstržm. Jan VOIT**

Úsek je vymezen ulicemi:

část Bílina-Srbsko a Panelové sídliště pod ulicí Studentská od křižovatky Studentská , ČSL. Armády, dále ulice Teplická od křižovatky Teplická .Studentská se sídlištěm U nového nádraží až k Pivovarskému náměstí, ul. Pivovarská ke křižovatce s ul. Bílinská a dále k přemostění ke vlakovému nádraží včetně tohoto nádraží, za nádražím potom od jeho úrovně ul. Důlní ve směru na Chotějovice včetně všech přílehlých ulic , kancelářských budov podn. DOLY Bílina a provozu dílen a to až k viaduktu pod silnicí č.13/E442 v úrovni Sklářny Chudeřice, ulice „stará Teplická“ včetně Žárové zinkovny a pneuservisu do části Bílina.-Chudeřice včetně přílehlých ulic a garážové osady, ulice Radovesická až k bývalé bráně na Radovesickou výsypku. Dále ulice Teplická k Panelovému sídlišti ke křižovatce Teplická ,Čsl. Armády, ulice Čsl. Armády až ke křižovatce s ulicí Studentskou.